



Warszawa ³⁰... grudnia 2016 r.

BA-F-II-3710-38/16

Do Wykonawców

dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na „Kampanię promującą efekty realizacji programu PL 16 „Budowanie potencjału instytucjonalnego i współpraca w obszarze wymiaru sprawiedliwości/Poprawa wymiaru sprawiedliwości” współfinansowanego ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego (NMF) 2009-2014”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA – ZESTAW V

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami), zwanej dalej „ustawą”, w związku z przepisem art. 38 ust. 1a ustawy, przekazuje treść pytania zadanego przez Wykonawcę wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytanie nr 1

Czy w kampanii internetowej Zamawiający dopuszcza emisję materiału wideo na platformach VOD?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający, wymaga rozpowszechnienia filmu zgodnie z wymogami opisanymi w SOPZ cz. IV, pkt. 2 Kampania internetowa, lit. c, tiret 4.